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TMHMA TTOAITIKON MHXANIKQON A I1.0.
EPTAXTHPIO EAA®OMHXANIKHE & OEMEAQEEQN
Axad. ‘Erog: 2002-03

I[IPOTPAMMA METAIITYXIAKQN ZIIOYAQN :
Avticeiopkog Zyedoopog Texvikav ‘Epyov

Teyvikrj Zeropoioyia. & Edapodvvauikij

OEMA
SopmepLpopd £5GQOVG o€ SuvoptiKh & avaKVKMCOHEVT POPTLON

Acknon 1

I'a v edagikn Toun Tov Zynuoatog 1 va TPocS10P1oTOVV HE PAOT TIG TPOTEWVOUEVES

ot 61e6vr PiMoypagio oyEceE:

A N petaPfori} TOL péYIGTOL PETPOL S1ATUMONG, Gmax HE TO BAOOG,

B. N MeToPOAY TOL KAVOVIKOTOMUEVOL HETPOL  didTunong, G/Gmax, KV
amdoPeong, D, pe ™ Satpuntiy Tapopopeoen Yo ke £60Q1KN OTPAOGCT Ko

I. n petoPorny tov pétpov ddrpmone, G, pe m dwTpnTKi ToUPAPOPPOCT GTO
HEGO TNG KABE EQAPIKNG CTPMCTG

,g yﬂba’é‘/(?,(’ ud;oo@pos opiForeas
5 ¢’=38"
v=18 kN/m’

4/ m Appog Gs=ys/yw=2.66
€ =068

@’=2 8’

y=20 kN/m’
Kavovikd-otepeomompévn Gs=ys/yw=2.67
Sm Gpyog WL=65%
WP=35%
W=53%

(p’=280
y=20 kN/m’
5 YrepotepeomomuUEVN Apyog Gs=ys/yw=2.67
m (OCR=5) WL=65%
WP=35%
W=53%

¢=20°
y=20 kN/m’
Ynepotepeomompuévn apythog Gs=ys/yw=2.67
(OCR=10) WL=55%
WP=15%
W=12%

A0m

ZAnpa 4



I'a o povoPdBuio talavtoTh Tov ZYHHatog.?, o omoiog VIoPaALeTal 6 £EAVOYKOAGUEVT OPUOVIKT
déyepon
o) va amodeydei 6TL 0 dSuvapIKOG cVVTEAESTNG peyévBuvong, My, o omoiog opiletan mg Adyog ¢
HEYIOTNG SUVOUIKNG peTakivong, umax, g TPog T oTATIKY petokivnon, ug=Py/k, diveton and
oyéon:
M=1/[(1-p?Y+(2Lp)]"
omov p=Q/m eivar 0 MYOG TG KVKAKNG ouxvoTnTog TNG S1EYEPCNG TPOG TV KLKAIKH cuyvoTia
TOV GUGTNHUATOC
B) va oxeduotel n Ty} TOV Mimax ©G TPOG TO AOY0 p=Q/® Yoo S10popeg TG ¢ amdoPeong
(£=0.01,0.1,0.2,0.7 ko 1)
) va anoderyBei 6TL 1 péyrotn Tiun Tov duvapkoy cvvredeot peyévBuvong 8ideton amd T oyéon
Mamax=1/[24(1-5) "] 100 p=(1-28%)"*
Kat 0Tt 1oL KPO € Mymax=1/(20) Yo pl
d) To Zyua J deiyver v amdkpion Tov HovoPBabuion TOAAVTOTY Y10 Lo GUYKEKPILEVY TN TNG
andcPeong, C.
2y mepintoon o, arodeucvietal 6t N amdoPeon, §, Sivetan amd tn oyéon
=(Q4-Q)/Q,
omov Q, N KuKMKN cvyvotTa TG SEYePoNg 6TN HEYIOTN AROKPIoT KL Ot Oy Kot Qp avTIGTO0V
oe SuVapKoUg GUVTEAESTEG peyebdv 160G pe Muma/(2'7). (Zv napoméve eticoon Baocilerar n
nepapatiky pEBodog mpocdopicuol TG amdoPeong EVOG GUOTAUATOS, YVOOTHC ¢ HEAOSOC
"Heov TAdtoug").
g) O mapaxdro mivaxag Osiyvel amoteléopoto omd Sokyy OTHANG GUVTOVIGUOD Gt E8APKO

doxkipto. Na vroroyiohei n andcBeon tov dokipiov pe ) uéBodo Tov "Hicod mAdrovc".

Avvopikdg cuvteleotig peyéviuvong Zvuyvomra dityepong (Hz)

1.00 35.5
1.14 37.5
1.43 38.7
2.00 40.0

2.17 41.0




1.88

43.7

1.00

47.5

P=PosinQt

max




Acknon .3

To Zyfua4 Seiyver ™ petaforf] TG EKTPOTIKNG TAONG Kat aEOVIKNG TOPAUOPPOONG amd KUKAKA

TpEovikn dokyur| pe eAeyxOpEVT TAO.
o) Na vmoAoyiobel to Téuvov pétpo ditunong, G, kot o Adyog amdoPeong, D, tov dokuiov.

B) Ozwpdvrtag 611 cLUTEPLPOPE TOV ESGPOVG TEPLYpapeTan amd Ta Kprriplo Masing, va exktiundei

TO HEYIOTO PETPO SWITUNONG TOV €8GPOVG.

-

8
o
3]

Extpomixn tdon

A&ovikn mopopdpemaon

Xpdvog

o
Aovikn Tapapdpemon (%)

Extpomiki tdon (kPa)
o

o
o

g

Iyfuo 4
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[1] Aoxnon 1n:

IN'a mv &da@wr tour] tov IYNuUatog 1, va apocodiopotovv pe Paon mg
mpotewvopeveg o Siedvn Broypagia oxsoeg:

A) 1 petafoir) Tov HEYIOTOU HETPOV S1aTtunong Gmax pe T0 Babog.

B) n pupetafoAn tov kavovikomouuEvov pETpov atunong G/Gmax Kl
amoofBeong, D, pue m Sratunuikn Tapapop@won yua kade eda@kr orpoon
Kau

I n petafoin tov perpov Sratunong, G, pe ™ SratunTkn TAPANOPP®WOT) GTO
HEoo g kaOe eda@kig oTp®OTNG.

1.1) Merapoirn tov petpov S1atunong Gmax ne 1o Badog.

INa tov vTEAOY10U0 TOL Gmax Ba XperlaaTel va kavovpe Ta &g Prinata ya kdbe otpmon:

e Ymoloywopog tov Oeiktn mopwv tov eddgpovg. 'Omov dev Sivetar, Aaufavetar 1oog pe

e ZE: w G, (yua vypaocia w% kan G :ﬁ)
s Yw
e YoAoylopog tov Seiktn mAaotiudttag ya tig apyikeg otpwoelg. Ioovtar uye PI=WL-WP.
e YTTOAOYIOUOG TV KATAKOPLVPWY TACEWY Oy,i = Oy + AZ¥Y
e YmoAoylouog g vdpootatikng mieong u = (z—zy.0)*10
¢ YTTOAOYIOUOG T@V EVEPYROV KATAKOPUP®V TATEMV Oy’ = Oy—U
e Ymoloywopog tov ouvviedeot] wOnoswv oe npepia ko, = (1-sing)cOCR* (yia Adyovg
TPOYPALUATIONOD, KABe atpmon 7ov dev eival viepatepeomomuévn, Dewpeital 0Tt €xel
OCR=1)
e Ymoloylopog twv opt{ovTinv evepymv TAoewY o’ = ko © 0y
e Ymoloywouog g péong evepyolg tdoewg (mean effective stress), n omoia Sivetal amd tov
oo o= o, 420" _(1+2¢k,)*c,’
3 3

¢ Ymoloywouog g ouvaptnong tov deiktn mopwv F(e), cvppwva pe m fifloypapia:

2,17-e*
1+e

e Ta yahixia, F(e)=

' ' 1
o DNa appodn edagn, Fle)=——
0,30+0,70¢

e Ta xavovika otepeomompéveg apyirovg, F(e)=e 453

o Ta vepotepeomompéveg apyilove, F(e)=e 184

e YoAOY1oUOg TOU HEYIOTOV HETPOL S1ATUNONE Gmax ME TO faB0g, obpu@mva pe ™ Brioypagpia:

e T yaixa, G, =1200°¢ F(e)+ (GO ')0’850

e Na aupedn edaen, G, =3100+F (e)-(O'O')O’180 . (pa')o’180 , UE Pa TNV ATUOOPAIPIKT)
mtieom (100kPa)

e T kavovikad otepeomompéveg apyirovg, G, .. =1664¢ F(e)e (00 ')0’602

e T vriepotepeomompéveg apyirovg, G, . =1366¢ F(e)e (0'0 ')0’748 . (OCR)O’239

Me ta aveTtepm Loy, oxnuatidovue Tov akdoAovbo mvaka ka Sypappa oto Excel:
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H] 3 = =
.= 0,0000_|_0,0000 0,0000
1 & 2 20 | 16| 03843 | 6,1494 | 94329 | 16034 | 17,0544
4 72 40 32 12,2988 | 18,8659 19,3207
M4 72 40 32 16,9769 | 21,9845 54568
1 OF s = oL e 47 | 05305 [ 24,0348 | 92,0899 | 0,6038 | B,1380
© 7 P el B2 32,8928 | 42,5552 8.5147
Shd 182_]_10 B2 73,5506 | £9,7003 31,8208
5 O[5 | 182 | 85 | 87 | 1,1863 [103,2079] 07,5053 | 0,6629 | 40,5981
&~ T e e ) 132 6653[ 1258102 49,6243
T i 233,0401]192,6934 4564350
2,0807 [337,0758]278,7172| 38482 | 614,7426

441,1116

Babog z

ot
Merafoli] Tov piyiotou pétpou diarpnong G{max) p: 1o falog
25
2 S e e e )
20 - : - :
/5147426
15 =

49 5

243

=N

ik 4350
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1.2) Epompua 2°.

Ao ™ PrfAoypagia maipvovpe toug €€Ng MIVOKEG TTOL TEPLYPAPOUV TIG OXECES METAED
SratunTkng mapapdpPE®aong y pe to HETpo Sratunong G/Gmax ko v amdofeon D:

Kokusho and
Tanaka 1994

Kallioglou et

al.1999

Kallioglou et

Ol avertepm mivakeg pag divouvv Tig mAnpogopieg mov xperadopaote yia va fpovue tn petafoAr) tov
Kavovikomoumuévou pétpov Swatunong G/Gmax w1 amdéofeong, D, pe  Swatunmikh
TAPALOPPWOT Y kKAOe edagikn otpwon:




v -

£ o '2002 20037 . /. g g “Oucovouov @euwTOK}\ng ook
: ‘ AOKnoelg vanepupopag eSa(povg os vaauum (popuon AZTEl ’ Cks

— Appobeg
D)
— MG PI=30%

- OCR=E, Pl =

= o
i ":Atuﬂmnkﬁmpnuéw-mv t%)
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Z v AOKnoelg ZUthepi(popag eé’acpovg oé 8vvauu€n (popuo‘h AXTE1

1.3) Epompa 3°.

A7t0 TO TTIPONYOVUEVO EPATNUA, KAL EXOVTAG YVMOOTA TA Gmax QIO TO TTPAOTO EPMTNUA, EXOVLLE:

8 L L T
B T e

e

> [— Appideg
e

B
N S e

= mmmpmnpmuunv (%)
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[2] Aoxnon 2n:

I'a to povofaduio tardaviwt) tov Iynuatog 2, o omoiog vrofdrietan o€
efavaykaopévn apupovikn Sieyepon:

a) va anodeydei ot 0 Svvaukog ovvreAeotc peyEOuvvong, Mg, 0 omoiog

opleTal W¢ AOY0G TNG MEYIOTNG SUVAUIKIIG HETAKIVIIONG, Umax, WE TPOG TN
OTATIKT] HeTAKIiVON, Us = Po/K, Sivetan amo  oxeon:

Mg = 1/[(1—p2)2+(2¢p)>]*

'Omov p=Q/® eivar 0 A0Y0g TI¢ KUKAIKIG ouXvotnTag tg Sieyepong tpog v
KUKALKT] OUYVOTINTA TOV CUCTILATOG.

B) va oyxedraotel n TN TOV Mdmax ®@¢ TPOG TO A0Y0 p=Q/® yra Sta@popeg TIpueg
™mg astooPeong ((=0.01, (=0.1, (=0.2, (=0.7, (=1.0),

V)  va anodeyfel ot n péyiom mun tov Suvvapukov cvvreAsot) peyEbuvvong
Sivetan amo ) oyxeon:

Mamax = 1/[2((1—(2)1/2], yu p=(1_2§2)1/2
Ko O yra pikpo ¢, Mamax = 1/(20), yia p=1

8) To opjna 3 deiyver mv amokplon tov povofaduiov tTahaviot) ywa pa
CUYKEKPUEVT] TN NG atoofeong, {. TV TEPUTTOOT AVTI), ATOdEKVVLETAL
ot anooPeon, ¢, Siverar anod T oyEon:

€= (Qa_ﬂb)/ Q,

OTTOV Oy, 1) KUKAIKT] OUYVOTINTA TG S1Eyepong ot NEYLOTI) AWTOKPLOT) Kt Ol Qg
Kat Qp avToToyovV OTovg Suvapkovg ovvreAeoteg peyeOov ioovg ue
Mdmax/(2%). v napamave eiowon Paci{etan n aepapatxry) pedodog
MPOCSOPLOUOV TG WTOoPeong £vO¢ cLOTNUATOG, YV@OTI¢ ®w¢ nEBodog
<OV TTAATOVG»).

€) O TapakaTe TMvakag Seiyvel amoTeAEonaTa atd SOKIUT OTIANG CUVTOVIGLOU
ot £8a@uwo Sokipo. Na vrrodoyro0et ) amoofeon tov Soxyuiov pe m pebodo
TOV «LOOV TTAATOVG».

Avvapikog ovvreAeotig peyEfuvvong Tuyvomrta Sieyepong (Hz)
1,00 35,5
1,14 37,5
1,43 38,7
2,00 40,0
2,17 41,0
1,88 43,7
1,0 47,5
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2.1) Epompa a.

H £€iowon mov eptypa@et v apuoviKT) EavayKaouEvn TAOAAVTWAT) TOV lvat:

o’u ou
+ce

ot* ot

me +keu=-P(t) | (oxton 2.1a)

Aedopévov O i kivnon tov eddgoug Aaufavetal apuoviki] Ue KUKAIKT ouxvotnta Q, umopel va
Bewpnbel 0T TO Opyavo KATAYPAPNC TNG OEWOUIKNG Kiviiong vmofaietar otnv eEntepikn
Sieyepon:  P(t) = Poesin(Qet)

P,: ITAGT0¢ TAAAVTWOONG.
Q: KukAikn ouyvotnta TaAAvVIwonG.

Apa, N TPOKLITTOLOA EEAVAYKACUEVT] TAAAVTWOT) Oa teprypapetal amd v elowon:

Ztg +cCe 61;1 +keu=—-P ¢ sin(Q -l‘) (oxgon 2.2a)

(2.10) 2 |m

1 aAAAwg meu”(t) + cou’(t) + keu(t) = —Poesin(Qet) | (oxeon 2.20)

u”(t) OYeTIKN] EMTAKLVVOT) TOL TAAAVTOTH WG TTPOG TN Baon
u’(t) oxenkn TaxLTNTA TOL TAAAVTOTI WG TPOE TN Ao
u(t) oXETIKI) LETAKIVIOT) TOL TAAAVTOTI W¢ TTPOG TN faon

e kadbe 0po g avatepw eSlowong Ba epapuocovue petaoynuatiopnd LAPLACE. Me ) Bonbfea
Tov pafnuatikov makétov Mathematica 4.2, €govpe Ta kKATwO aroteAéopata:

inf1]:= LaplaceTransformmsu""[t], t, s] /. LaplaceTransform[u[t], t, S] > F
LaplaceTransform[c«u"[t], t, S] /. LaplaceTransform[u[t], t, S]-» F
LaplaceTransform[kxu[t], t, s] /- LaplaceTransform[u[t], t, s]-» F
LaplaceTransform[-P« Sin[W «t], t, S]

oufy= m (Fs®-su[0] - u'[0])
ou[2= ¢ (Fs-u[0])

out[3]= F k

Out[4]= -———
- s2+ W2

AnAadn, pe F(s)=L{u(t)}(s), n e€iowon 2.2 yivetau:

me(F(s)+s* —sou(0)~w'(0))+ ¢+ (F(s)+s - u(0))+ F(s) ok = -2 g
S+
K eme1dn Eyovpe ovvoplakeg ouvOnkeg u(0)=u’(0)=0, TEAKA EXOVE:
2 P, -Q ,
meF(s)es* +ceF(s)es+F(s)ek=——° o (oyéon 2.2y)
S+
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F(s)=- Fo O e
(52 +0Q)e(mes® +ces+k)
.k
a =—
. m
= F(s)=- F,-Q p _
(82+Qz)-(m-sz+2-m.a)o.§.s+m.j
m
F(s)=-L o) @a =01
T m (32+QQ)-(32+2-a)0-§-s+w2) =
:F(s):—P"- 0

=
m (s°+Q)e(s* +20@, 0 &0+ @2 e &% + 02)

0. Q
m (32 +Qz)-((s+a)o-§)2+a)§)

F(s)=- (oyéom 2.28)

H e€wtepikn @opTion evog povoBaduiov TaAavimTi), 0tav LToBAMETAL 0 OEI0IKT) S1Eyepan eivat:
P(t)=-meii,

‘Opwg, u, :‘ug -sin(Q-t):> u, :Q‘ug

ccos(Qet)= u, =-Q%elu,|e sin(Q 1) , onote

u,

P(t) =me°e °Sin(.(2-t)= PO' sin(_Q-t):> Po =meQZe

U,

u,|

Emopévwg, n oxéon 2.28 yivetau:
Q

F(s)=-Q%- (32+Qz)'((5+600°§)2+a)§)

U,

H mapanmave cuvapmon, pe ) Ponbeia tov petacynuatiopov Laplace (ko ) Ponbeia tov
padnuatikov taketov Mathematica 4.2), petaoynuatietal wg e&ng :

Q° e o> -Q° .
u(t)_(wj—QQ)z+4-§2-a)j-QZ.H o sm(Q-t)—2-§-a)o-cos(Q-t)J—

2 2 2 2

2%

U,

sl et )

To meplexOUEVO AVAUETA OTIG AYKUAEG artoTteleitat amd Svo koppata (PA. oeA. 109, Avvaukn twv
Karaokevwv).

To TTPMTO KOUUATL, UE TOVG TPIYWVOUETPIKOVG aplBpog Qet, avagepetar otnv e€wtepikn Sigyepon
(¢8agog). To Seltepo KOUUATL, HE TOUG TPLYWVOUETPIKOVSG aplOUols wdet avagepetal otnv
eAeiBepn TaAAvIwon Tov cvothuatog. Emedn) to devtepo koppdm £xel to exBetikd e, To
0@ENOUEVO O eAeVOEPT] TAAAVTMOT HePISIo NG KIVIIOEWS UEIMVETAL TTPOOSEVTIKA KAl EMELTA
a7to XPOvo ti TpakTika undeviletal, OMME PAiveTal KAl 0T0 KATwO oxrjua:
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U
gﬁfﬂllﬁépﬂ ra/?abrwsn
\\/ \/ \ =
!
= yfmfﬂarwm e’af/?aﬁrwwf Moviur aopoven

1o Staomua (0—-t) n Tahavtwon Agyetan petafatikn, eve amd eKEl KAl MEPA TATPVEL TN HOVIUN
LOPET] TNG OTMWE eKPPAETAL AITO TNV TAPAKAT® e§lowar :

Qs.ug.[”5;292.sm(g.t)_g.g.wo.cos(g.t)] 4
u(t) = S u)=u(t) L =
(a)j—Qz)z+4-§2-a)j-Q2 o}
2 2 2 Q
Q2 -ug‘-(%-w”_g esin(Qet)- %-2-§-a)o-cos(§2-t))'3:;
w Q o
u(t)— 0 0 i 0 =
a)Q_Q2 . . 02
( o B ) +4.§ cw e ’
a)O a)O
® ,BQ-ug-[(1—ﬂz)-sin(Q-t)—ﬂ-2-§-cos(Q-t)]
u =
(=g f+aesep

Ioybet o TPIYwVOUETPIKOG HETATYT LATIOUOG:
. . B \
Aesinx+Becosx =T sm(x +¢) pe: I'=vA?+B* xan ¢ = arctanz , OTTOTE:

r(t):(1—,82)-sin(Q-t)—,B-2-§-cos(Q-t)
A=(-p) , B=-2:£+p

[=JA*+B* :[(1—ﬂ2)2+4‘§2'ﬂ2F ) ¢=arctan§:arctan_2'§.ﬂ

i1—ﬂ2i
_ 2 b S p
r(t)_[(1 )Z+4 oL ﬂ} sm(Q t+arctanwj

Teh10e .
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2.2)

v T —

'Etot, tedwka 1 u(t) sivac:

u(t)=p°-

U,

. [(E_iz)z)z+4.§;2.i2]; .sin(Qot+arctan_2.§.ﬂ]:>
1= 2] +4&%

. . —2e 5 . ﬂ
[ u, s]n(Q ot +arctan 2 > J
. -p)

Ja- g +ae82 0 p

To stAdtog g u(t) eivau:

B elu u 2
u= g‘ =|—]= 2B (oxéon 2.2¢)
Ja-pFrqeeep %l J1-p2f+ae8op?
Epotmua .
Me ) BonBeia tov Excel, dnuiovpyolue to mapakdtw ypagnua:
e
M, iz TTROG p=Qf i S1dpopeg TIHEG aTToofzong §
A A et iy
- == Flw,=0%) ’.
= e Flwi=1%) |k 5
3 Flog=10%) |}
= Flwt=20%) |i | ,
= P Flw E=70%) |
G A : Fiw £=100%)|:
= e s R il
B : : A S SRS
<
g
g
2

IMapatnpodpe OTL Y HIKPEG TIUEG TOL P, 1| QAIOKPION TOU CLOTUATOG EvAl CUVAPTIOEL TNG
Svokappiag tov kat 0 Suvapkog cuvtedeotng @oOpTong teivel ot povada. To cvomua,
SnAadn, eoptiletar otatika.

lNa mpég tov p omv meploxn g povadag, 0Tto CLOTNUA EUPAVIETAL TO (PALVOULEVO TOV
ouvtoviopov kal to Md maipvel ig péyoteg (avaloya pe v anocfeon) tipeg tov. Emiong, ya
augavouevn amoafeat), TapATNPOVUE LETAKIVIOT TOL S1aypAUUATOS TPOG TA APIOTEPAL.

Na peydeg THEG ToL p, 1 atOaPean kavel cuodnT) v mapovoia g, e ATOTEAETUA 0 SuVaUIKOg
ovvteleoTg neyEbuvong va tetvel ato 0 (ueydhn adpavela tov CLoTHUATOG).
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2.3)

2.4)

2.5)

v T —

Epommuay.

H ouvvapmon M,(p)= peyotormoteital otav pndevidetal 0 TAPOVOUATTIG

1
Vo= p2f +(ecoy
mG, Ko 7o ouykekpuéva, n ovvapmon f(p) = (1 - ,02)2 + (2@',0)2 .

Enedn n f(p) = o, &xer mBavomra va undeviotel (axkpodtato) oe onueio undeviopol tng
TAPAYDYOV TNG.

fl(p)=0=2(1-p*)e(1-p*)+2+(2(p)+(2{p)'=0= 4+ p+(1-p*)+8+(*+ p=0=
4ep®—4ep+8+¢* °p=0:>4-p'(p2 +2¢4* —1)=0:>{0=\/1—2'§2 n p=0}

Ma v Tp®OTN T ToV P, 1) APXIKT GLVAPTNOT) Yivetat:
1 1 1 1

M, = = = =
‘ \/(1—1+2§2)2+(4g’2-(1—2§2)) V4oL H407 800t 200P 0t 2000107
1

2+

Av 1o { givan pikpo, ToTe 10 {2 TEivel 0T0 0, dpa To 1-¢2 teiver oto 1, onote M . =

Epotmua S.

H ex@dvnon autov tov epotiuatog Oa xpnoomon el otnv amdvinon Tov eTOUEVOL...

Epotua &.

TomoBetovue oe ypapnua ta dedopéva g ekpovNong:

AoKIgA oTAANC CUVTOVICHOU

2134

1,934

1,734

1,534

1,334

1134

Avvamkég cuvteheoTic peyibuvanc

o linm | iié?,ﬁﬁﬂﬁ.lﬁwn

35 37 39 41 43 45 47
Luyvornra dityepang (Hz)

0934

To axpotato onpeio tov ypagnuatog eivat To (Qn, Mamax) = (41.00, 2.17).
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Md,max _ 2,17 _
V2 2

Q, 1¢ Qa = 45,3 Hz xa1 O, = 39,0 Hz.

Av M,'= 1,534 , TOTe aut) N T} SuVAUIKOU GUVTEAEDTI) AvTIoTOKEL 08 SO TINEG

AmoSewvietar (L€BoSog Tov «gov TAaTovg») OTL 1 aoofean eivat ion pe:

Q, -9, _453-39,0
Q 41

n

$= =0,154

¢=15,4%

oTel 13
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[3] Aoxknon 3n:

To oynua 4 J8eiyxver ™ petafoAn ™G EKTPOMKIG TAONG KAl AEOVIKIG

TAPANOPP®OTG AWTO KVKAIKT] Tprafovikn Soxun pe eAeyyopevn taon.

a) Na voroywo0Oei to téuvov pétpo Sratunong G kar o A0yog aoofeong D tov
Soxyuiov.
B) OewpEOVIAG OTL ] CLUTEPLPOPA TOV EGAPOVE TTEPLYPAPETAL AWTO TA KPLTIPLA
Masing, va exTiun0el 10 HEY1oTo HETPO StaTUNOoTg TOV ESA@OVG.
3.1) Ymoroywopog tov G kar tov D tov Soxuiov.

IMapatnpovue 0TL av aTo Ypapnua Bewproovue 1 cm --> 1 sec, TOTe av enutAgov Bewprioovpe Tig
TAOEIS KAl TTOPAUOPPDOOEIS TULITOVOEISElG ouvapTioelg, avtég Ba meptypd@ovial amo TIg
eflomoeg:

Afovikn mapapop@mon:

Extpormkn tdon:

€A = 0,1308+51n(0,8666¢t)
q = 75,00¢sin(0,8666+t+0,4550)

SNUEWVOLLE OTL:

1) To pnkog KOHATOG TNG AEOVIKTG TTAPALOPPWOTG €54 LETPTONKE (ATTO O O€ 0) 100 e 7,25 cm.

2) To urjxog KOUATOG NG EKTPOITTIKIC TAOTG LETPNONKE (ATd Kopugr) og kopu@n) 100 pE 7,25 cm.

3) Ta 100 kPa g ektpomkng tdong eivan ioa pe 2,6 cm 0To SiAypauud, omoTe Ta 1,95 ¢m Jov
UETPTIOAUE G TTAATOG TNG EKTPOTKNG TAOTG Eival 0TV ovoia 1,95°100/2,6 = 75,00 kPa.

4) To 0,5% tng afovikng mapauopPwong eivar ica pe 2,6 cm oto Sdypaupa, onodte Ta 0,68 cm
IOV UETPNOAUE ¢ TAATOG TNG AEOVIKNG TAPANOPPmONg €ival otnv ovcia 0,68¢0,5/2,6 =
0,1308%.

5) O ouvteAeoTig TOL t Y TNV a&oViKT Tapapdp@waor &4 eivan 271/7,25 = 0,8666.

6) O cuvteleoTng TOV t Y1 TNV EKTPOIIKN TAOT ¢ givan 271/7,25 = 0,8666. Te auTOd TO VOUUEPO
mpocBetovpie To Evav aplBpo B TETo10V OOTE 08 PHETPNUEVT] ATTOCTAOT X=3,1 va undevidetat:
sin(ax+b) =y = sin(0,86663,1+b) = 0 = nen = 0,8666¢3,1 + b = b = new — 0,8666+3,1
kaylan=1=2b=m-0,8666-3,1 2 b = 0,4550.

-,
Aldypapa EKTPOTTIKAE TAGNC Kal afOVIKAC
TTapapopQwWong (ZXAHa 4)

00— ——
a0 -
50 //_\ ::S'A.zm ///\\\
40 \ /
-% 20 e ,/-'——"'-
o = o
("]
E o d 2 \\ N (7/ g
-
i
Avnypévog xpovog
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Anuovpyovtag Cedyn TIU®V EKTPOIIKIG TAONE ME AoV Tapauop@®aT), TAIPVOUUE TO KATwOL
Suaypappa:

ZUCYETICN afoVIKAG TTAPUHOPQWONG KUl EKTPOTTIKAC
1dong (Bpdyog uoTEpnong)

15
LL=.=

/
L~
1/—005 ﬁn[ ‘/f,]ﬁ 01 0,15
” "

Exrpomixf Taon q (kPa)
‘\
ul

0,15 0
vl et
-
0,120 e~
26840 a8

1lnn

agovIKN wupL&Jpéplpuun £,5A (%)

To 1006Uvapo HETPO eAAOTIKOTNTAG, LITOAOYI(eTAl wg 1) kKAlon Tov afova mov Sigpxetal amd Ta
akpaia onueia g avaTEP® KAUITTUANG:
o9 _73,0676-(-72,6840) 100

= = =57,066MPa
“ e, 0,1274—(-0,1280) 1000 57

E, 57,066

G:2-(1+vu)_2-(1+0,5

) =19,022MPa

Me v PonBeia tov AutoCAD (s10aywyr) Twv onueiowv
KQ VTTOAOYLOUOG TV AVTIOTOLK®V eUPfadmv), Exovue Ta e€ng:

1 .Aloop_ 1 2694,6115

C4em Ap 4em 911,4499

=23,526%
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3.2) Méywto pétpo Sratunong, paoel Masing.

Ta xkpumpa tov Masing ava@épouvv 0Tl 0l KAIOEIG Twv KAASwV @OpTIoNg, amo@OpTiong Kal
ETAVAPOPTIONG elval 10eg. TN OUYKEKPLUEVT] TEPLTTWOT] AyVOOUUE TOV KAASO OpTIoNg KAl
£@apuOloLLE TA KPLTNPIA LOVO YA TNV ATTOPOPTION KAl TNV enava@option. Emouévag Exovpe:

KAaSoc aro@opronc.

E = 73,0676 / (0,1274 — 0,0600) * 100/1000 = 108,409 MPa
onote G = E/2%(1+v)=108,409/ 3 = 36,136 MPa

KAadoc emava@optione.

E = 73,0676 / (0,1274 + 0,0600) * 100/1000 = 38,990 MPa

omote G = E/2*(1+v) = 38,990/ 3 = 12,997 MPa

Telkd i¢ UEYIOTO HETPO SIATUNONG EXTILOVUE Ui Tiur) avapeoa otig dvo mapamave:

Gmax = 24,567 MPa.




